
Πού και πώς θα πουλήσετε online;
Τετάρτη, 31 Μάιος 2017 17:02

  

Έχετε προϊόντα και υπηρεσίες που θέλετε να διαθέσετε; Το ίντερνετ είναι ο
καλύτερός σας φίλος! Ιδού μερικές ιδέες για το πού μπορεί να βρίσκεται η
πελατεία σας. 

      

  

  

Ηκατάργηση των συνόρων και η δημιουργία μίας ενιαίας αγοράς, αποτελεί ένα από
τα μεγαλύτερα κέρδη που έχει αποκομίσει ο άνθρωπος από τη χρήση του
ίντερνετ. Πάνε οι εποχές που όταν κάποιος ήθελε να πουλήσει κάτι, βασιζόταν
αποκλειστικά στις εφημερίδες και τις ανακοινώσεις σε πίνακες και κολώνες της
ΔΕΗ. Πλέον και χάρη στον παγκόσμιο ιστό, το κοινό του μπορεί να εκτείνεται σε
κάθε άκρη του πλανήτη. Ο ίδιος δεν έχει παρά να σηκώσει την αγγελία με την
υπηρεσία ή το προϊόν που έχει προς διάθεση: τα υπόλοιπα θα τα αναλάβει η
πλατφόρμα στην οποία έχει καταφύγει, η οποία και θα προβάλει το περιεχόμενό
του σε μία παγκόσμια κοινότητα εκατομμυρίων χρηστών.

  

Ανεξάρτητα του τι έχει να πουλήσει κανείς λοιπόν (ένα υλικό προϊόν ή μία άυλη
υπηρεσία), μία σειρά από sites και πλατφόρμες τον περιμένει για να υποδεχθεί
την αγγελία του, εξασφαλίζοντάς του παγκόσμια προβολή. Τα παραπάνω φυσικά
γίνονται με το αζημίωτο (θυμάστε τι ποσοστό από τα έσοδά του καλείται να
δώσει στους διάφορους μεσάζοντες κάθε πωλητής στο eBay, έτσι;) όμως, κάπως
δεν πρέπει να πληρωθεί κι αυτός που χωρίς εσείς να κάνετε το παραμικρό, ανοίγει
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διάπλατα τους ορίζοντές σας; Βρείτε τις λέξεις που περιγράφουν ιδανικά την
πραμάτεια σας λοιπόν, πλαισιώστε τις και με τις κατάλληλες φωτογραφίες
(content marketing, τι νομίζατε;) και… βγείτε στις αγορές: οι πελάτες σας, σας
περιμένουν!

  

Μέχρι τότε όμως, πάμε να ρίξουμε μια ματιά στις επιλογές σας.

  

eBay

  

Το μεγαλύτερο site δημοπρασιών στον κόσμο και παράλληλα το brand που έχει
γίνει συνώνυμο τους εδώ και χρόνια, σβήνοντας με την παρουσία του τον
ανταγωνισμό. Με 165+ εκατ. εγγεγραμμένους χρήστες και 30 εκδόσεις, το eBay
διαθέτει κάθε πιθανή και απίθανη κατηγορία, οπότε μπορείτε να πουλήσετε και να
αγοράσετε ό,τι κι αν βάλετε στον νου σας. Τα προϊόντα σας θα τα διαθέσετε είτε
μέσω πωλήσεων, είτε μέσω δημοπρασιών με τις πληρωμές να γίνονται μέσω
PayPal. Αν σας… άνοιξε η όρεξη πάντως, πριν ξεκινήσετε να πουλάτε, ρίξτε μια
ματιά στις οδηγίες μας για μια επιτυχημένη δημοπρασία.

  

Etsy

  

Για εσάς που «πιάνουν τα χέρια σας» με αποτέλεσμα να δημιουργείτε από το
πουθενά χαριτωμένα αξεσουάρ και διακοσμητικά, υπάρχει το Etsy, ένα online
marketplace που εστιάζει στις χειροποίητες κατασκευές. Αν και αρχικά οι
πωλητές του ήταν κατά βάση ερασιτέχνες και ιδιώτες, στην πορεία εμφανίστηκαν
«επαγγελματίες» χειροτέχνες αυξάνοντας κατά πολύ τις διαθέσιμες επιλογές των
χρηστών-πελατών. Οι τιμές του είναι αρκετά προσιτές ενώ σε συνδυασμό με την
απαραίτητη ανάγνωση των αξιολογήσεων, να είστε σίγουροι ότι θα εντοπίσετε ουκ
ολίγες ευκαιρίες!

  

Fiverr

  

Στο ισραηλινής προέλευσης Fiverr αναφερθήκαμε πριν λίγο καιρό, με αφορμή τα
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καμώματα του Pewdiepie. Εδώ λοιπόν μπορείτε να καταχωρήσετε τις υπηρεσίες
που είστε σε θέση να προσφέρετε online, από μετάφραση και design, μέχρι
δημιουργία κώδικα και copywriting. Περνάτε λοιπόν περιγραφή, εικόνες και τιμές
και… περιμένετε μέχρι κάποιος πιθανός πελάτης να σας χτυπήσει την πόρτα! Το
όνομα του site προέκυψε από την αρχική τιμή των $5 που είχαν θέσει οι freelancers
που δραστηριοποιούνταν σε αυτό, μόνο που πλέον ο καθένας έχει τη δυνατότητα
να ζητήσει –πολλά- περισσότερα.

  

Gumtree

  

Κατά πάσα πιθανότητα το Gumtree θα σας είναι παντελώς άγνωστο και όχι άδικα:
από τη στιγμή που δεν δραστηριοποιείται στη χώρα μας, δεν υπάρχει και κάποιος
ιδιαίτερος λόγος να το ξέρετε. Εν αντιθέσει με τις άλλες πλατφόρμες, βλέπετε,
αυτό βασίζεται στην άμεση επαφή πωλητή και αγοραστή, από κοντά που λέμε,
χωρίς να αποκλείεται η συναλλαγή εξ αποστάσεως –άνευ εγγυήσεων ωστόσο. Το
Gumtree λειτουργεί ως βιτρίνα, επιτρέποντας την προβολή και αναζήτηση
υπηρεσιών και αντικειμένων και μην το γελάτε καθόλου: χάρη σε αυτό πωλούνται
καθημερινά από εισιτήρια και videogames, μέχρι σπίτια και αυτοκίνητα! Έχετέ το
στον νου σας εσείς καλού-κακού…

  

Upwork

  

Το Upwork θυμίζει σε μεγάλο βαθμό το Fiverr, μόνο που διαφοροποιείται
καταφέρνοντας να λειτουργεί… αντίστροφα. Πρακτικά λοιπόν, στο Upwork τον
πρώτο λόγο έχουν οι πελάτες που ανεβάζουν εκεί τα πρότζεκτ τους. Έχοντας
καθορίσει το budget, περιμένουν τις προσφορές των επαγγελματιών που
δραστηριοποιούνται στην πλατφόρμα και μόλις βρουν εκείνη που τους πείθει
περισσότερο, αναθέτουν στον δημιουργό της το έργο και η δουλειά ξεκινά! Για
ακόμα μία φορά μιλάμε για υπηρεσίες που δύνανται να ολοκληρωθούν online, με
ιδιαίτερη έμφαση στο copywriting και το design.

  

Facebook

  

Τελευταίο αλλά διόλου ασήμαντο, το Facebook έχει κάνει σημαντικά βήματα σε ό,τι
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αφορά την πώληση αντικειμένων μέσω των σελίδων και δη των σχετικών γκρουπ
του. Ίσως να μην έχει διαγράψει την πρόοδο που περίμεναν ορισμένοι, όμως ακόμα
κι έτσι, τα όσα έχει να επιδείξει δεν είναι και λίγα: οι χρήστες του πλέον είναι σε
θέση να δημιουργούν τις δικές τους αγγελίες εισάγοντας το περιεχόμενο της
αρεσκείας τους και στηριζόμενοι στο “virality” των posts του δικτύου, να τις
επικοινωνούν με φίλους, συγγενείς, γνωστούς κι αγνώστους. Και εδώ πάντως, η
συναλλαγή γίνεται χωρίς την παραμικρή εμπλοκή του Facebook.

  

Λοιπά sites

  

Οι επιλογές σας όμως δεν εξαντλούνται στα προαναφερθέντα social δίκτυα και
πλατφόρμες. Στη διάθεσή σας βρίσκονται αρκετά ακόμα sites τα οποία θα
φιλοξενήσουν τις αγγελίες σας και θα σας επιτρέψουν να βρείτε αγοραστές γι’
αυτό που πουλάτε ή πωλητές γι’ αυτό που ζητάτε. Το παλιό, καλό fleamarket
μπορεί να μην υφίσταται εδώ και χρόνια (υπάρχει όμως το Emarket), όμως σίγουρα
θα βρείτε ενδιαφέρουσες προτάσεις όπως το site της Χρυσής Ευκαιρίας, xe.gr και
το Insomnia, στο φόρουμ του οποίου υπάρχει ολόκληρο τμήμα με αγγελίες –κάθε
φόρουμ διαθέτει τέτοιο, απλά το συγκεκριμένο έχει τεράστιο κοινό.

  

Πέτρος Κηπουρόπουλος

  

  

http://popaganda.gr
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